

活動簡訊

113 年收容人舞蹈比賽

為提倡正當休閒活動，激勵團隊合作精神並增進收容人身心健康，本監於 113 年 9 月 19 日舉辦「收容人舞蹈比賽」。此次比賽共計 8 組隊伍參賽，舞蹈類型涵蓋現代舞、民俗舞、街舞，並結合武術、扇鼓、光影變換及投影布幕設計舞台背景等，主題多樣。女監收容人亦發揮巧思，透過資源回收再利用，將平日蒐集的寶特瓶、鋁箔包、紙箱等回收素材及掃叟柄等廢棄物，製造成表演道具及服裝，賦予其新使命，使舞蹈內容更加豐富精采。

各隊伍無不卯足全力、賣力演出，第四工場的《東方不敗之唯我獨尊》，結合中國傳統武術與舞蹈的線條美，展現出柔中帶剛的力與美。第六工場《舞動未來》，藉由穿梭現在與未來 AI 世界，營造出科幻想像空間，而第二工場則以《美女與野獸》演繹唯有放下偏見，平等對待周邊的人，用心理解對方，世界才能變得更美好，精采的表現從眾多強勁對手中脫穎而出，受到評審一致青睞，獲冠軍殊榮。

收容人小林分享，練舞過程雖然很辛苦，有時候和同學也會有意見不同的時候，但就像人生一樣，每一次的付出都是邁向成功的累積。副典獄長吳必成也表示，同學們都是透過不斷反覆的練習才能成就臺上的表現，她們的努力及精神值得受到肯定，期勉大家珍惜每次站在場上的機會，為自己加油，繼續在每個屬於自己的人生舞臺發光發熱。

